

## **ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Геологія» підготовки бакалаврів спеціальності 103 «Науки про Землю» галузі 10 «Природничі науки» за першим рівнем вищої освіти, що розроблена у Національному ТУ «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Геологія» підготовки бакалаврів спеціальності 103 Науки про Землю, яка розроблена в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» містить чітке формулювання методів і засобів підготовки здобувачів вищої освіти. В програмі визначені положення стосовно проміжної та підсумкової атестації бакалаврів спеціальності 103 Науки про Землю.

Структура освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів спеціальності 103 «Науки про Землю», яка реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка» реалізує компетентнісний підхід до проектування вищої освіти, включає розвинену практичну підготовку студентів за профілем програми.

Дисципліни освітньо-професійної програми, які опановують здобувачі вищої освіти під час навчання, дозволяють забезпечити їх спеціальними знаннями та навичками для вирішення спеціалізованих задач та практичних проблем, прийняття рішень у складних та непередбачуваних ситуаціях.

Кадровий потенціал НТУ «Дніпровська політехніка» має високий рівень професійної підготовки та високий ступінь академічних знань, що дозволяє здобувачам вищої освіти отримувати високоякісні знання від досвідчених фахівців та обирати персональні шляхи професійного розвитку.

Освітньо-професійна програма забезпечує можливість обрання здобувачами власної освітньої траєкторії завдяки опануванню навчальних дисциплін за вибором студента.

В якості зауважень та рекомендацій до змісту освітньо-професійної програми слід відзначити, що в ній з нашої точки зору потрібно більше уваги приділити питанням, пов'язаним з розвитком бази лабораторних досліджень.

Таким чином, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Геологія»

бакалаврів спеціальності 103 Науки про Землю, що реалізується у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є актуальною та повністю відповідає сучасним кваліфікаційним вимогам до підготовки фахівців з вищою освітою освітнього рівня «бакалавр» за спеціальністю 103 «Науки про Землю».

Заступник начальника кар'єру  
ПРАТ «ІНГЗК» з технології та якості,  
кандидат геологічних наук



Смірнов О.Я.

Підпис завіряю:  
Начальник відділу найму  
та розвитку персоналу ПРАТ «ІНГЗК»



Морінова С.А.